
 
 

Participación en movilidad estudiantil 

Participación en 

movilidad 

Porcentaje 

Cuarto Semestre 37.5 

No participó 62.5 

Fuente: Control Escolar de Estudios Avanzados FACICO 

Motivos que impiden la movilidad 

Participación Porcentaje 

Participó 37.5% 

Razones personales 37.5% 

Desconocimiento 

profundo 

25.0% 

Razones de trabajo 25.0% 

Fuente: Control Escolar de Estudios Avanzados FACICO 

 

 

Fuente: Control Escolar de Estudios Avanzados FACICO 
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